

义涌菏泽！

# 全国漫画大赛颁奖仪式暨全国漫画作品展开幕

记者 邢孟

展英勇事迹，扬社会正气。4月12日上午，“见义勇为·义涌菏泽”全国漫画大赛颁奖仪式暨全国漫画作品展在曹州牡丹园举行。让市民和游客在欣赏牡丹美景的同时又能够收获精神上的升华，美美与共、和谐共融。

颁奖仪式上，菏泽市委常委、政法委书记张磊致辞。他表示，此次大赛以全市近年来发生的见义勇为真实故事为题材，通过漫画艺术，挖掘菏泽人舍生取义的宝贵品格，表达人间大爱精神，传递共建美好生活的启迪与向往。当前在菏泽，凡人善举层出不穷，见义勇为蔚然成风。菏泽市委市政府高度重视见义勇为工作，将其作为平安建设、法治建设重要内容，从组织领导、力量支撑、政策资金等提供有力保障，推动见义勇为与社会治理创新、文明创建等深度融合。菏泽以及时高效的表彰奖励机制为抓手，推动见义勇为行为“发生即发现、发现即确认、确认即表彰、表彰即宣传”，实现了见义勇为事业蓬勃发展。近两年来，共对260余起事件进行了确认，表彰市级以上见义勇为人员320余人，发放奖金178.4万元。通过



开展及时高效的表彰、深入细致的关爱、多种形式的宣传，让见义勇为精神在全社会得到快速传播颂扬，为全市高质量发展提供了强大动力和正能量。

仪式上，中国美术家协会漫画艺术委员会主任、山东省漫画家协会主席陈黎青宣读了获奖名单并表示，菏泽的见义勇为事业，始终走在山东乃至全国的前列，不仅为人民群众所钦佩和广泛称道，更是菏泽人民精神品格的真实代言和写照。希望通过此次漫画大展，让菏泽的见义勇为事业更加锦上添花，如盛放之牡丹，誉满四海。

随后，山东省委政法委副书

记刘启超，菏泽市委常委、政法委书记张磊共同为大赛“金牡丹”奖获得者任坚颁奖，与会领导分别为赵春青、刘强、张运河等11位大赛“优秀奖”获得者代表颁奖。

颁奖仪式结束后，与会嘉宾参观了“见义勇为·义涌菏泽”全国漫画大赛作品展。据了解，本届大赛共收到来自全国29个省、市、自治区的漫画作品800余幅，参赛作品有独幅漫画、多格漫画、连环漫画、肖像漫画等类型。经大赛评委会评选，漫画作品《援手》获得本届大赛“金牡丹奖”，《点赞》等20位作者的漫画作品获优秀奖，100位作者的漫画作品获入选作品。

## 巨野公安多措并举 全面提升民生警务工作质效

记者 程建华  
通讯员 马丽娜 翟纯雪

近年来，巨野县公安局牢固树立“民意引领警务，警务保障民生”的理念，将民生警务平台办理工作作为公安中心工作来抓，采取多种行之有效的措施，规范执法行为，强化责任落实，提升办理质效，切实提高辖区群众的安全感和满意度。今年以来，民生警务平台共接收群众咨询、求助、举报等诉求件197件，办结率100%，群众满意率100%。

工作中，巨野县公安局把民生警务平台工作作为首要工作，把民生警务作为第一警务，把警务平台作为第一平台，通过民生警务平台这面镜子，进一步查找公安工作中执法办案是否规范、为民服务态度是否热情、工作成效是否明显等突出问题，通过强有力的督办、整改措施，确保问题解决到位，让民生警务工作真正成为公安工作的“试金石”及

“晴雨表”。巨野县公安局把民生警务回访工作作为提升群众安全感和满意度的重要平台，按照“谁办理、谁负责”的原则，做到有理有据、态度诚恳、答复全面，严禁敷衍应付、推诿扯皮。

巨野县公安局要求承办单位在接到诉求事项后，及时、主动、真诚地与诉求人交流沟通，全面了解、准确把握诉求人反映问题的意愿和要求，及时准确答复，积极妥善处理，杜绝不作为、慢作为、不热情等群众不满意现象。

根据局党委要求，结合工作实际，制定了《巨野县公安局民生警务平台运行考核办法》，对各单位诉求事项办理中出现的签收、办理超时、退办及回访不满意等现象，将按照考核办法进行考核。通过日常考核量化和督导检查，将民生工作纳入全局绩效考核，对不重视此项工作，存在明显问题的将予以督办、通报，从而切实提升群众安全感和满意度。

## 菏泽经济开发区税务局税宣走进牡丹花盛开的地方

“唯有牡丹真国色，花开时节动京城”。近日，第32届菏泽国际牡丹文化旅游节正式开幕。一朵朵娇花连绵成片，各色牡丹争芳斗艳，四方游客纷至沓来，一睹雍容华贵的牡丹芳容。

依托这个极高的“人气值”，国

家税务总局菏泽经济开发区税务局组织税务干部走进世界最大的集牡丹种植观赏游玩为一体的曹州牡丹园，将“便民办税春风”吹进牡丹园，让一抹“税务蓝”为园内五颜六色的牡丹花增添色彩。

该局紧紧围绕第32个全国税

收宣传月“税惠千万家 共建现代化”的主题，在游客人流大的地方设置服务台，向过往游客和园区商户开展政策辅导和普法宣传。面对咨询率高的个人所得税申报和社会保险费缴纳政策，税务干部耐心答疑解惑，手把手讲解操作流程。

针对园区内一排排的商户，税务干部们开设“流动的纳税人学堂”，每到一户都详细了解商户的经营情况，并根据商户需求，用通俗易懂的语言宣传个体工商户和增值税小规模纳税人相关征管规范以及税收优惠政策，并对日

常申报纳税过程中存在的问题进行提示提醒，发放各类税收优惠宣传资料和宣传品80余份，收到纳税人的连连好评。

“今天真是收获满满，既欣赏了牡丹花，又顺带办理了个税申报。”一位来自外地的游客笑着说。